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Pobrano z arkusze24.pl

onina:  Ocena stanu srodowiska
waiiac,  R07
Numer zadania: ()1
Kod arkusza: R.07-01-19.06
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Ocena stanu gleby ze wzgledu na zawartos¢ metali ciezkich
Uwaga:
dopuszcza sie dla R.1.7- R.1.9 inne poprawne sformutowania
W Tabeli 1 zapisane:
R.1.1 Gleba nalezy do grupy: |
R.1.2  |dla Chromu - warto$¢ dopuszczalna: 300
R.1.3 dla Kadmu - wartos¢ dopuszczalna: 3
R.1.4  |dla Otowiu - warts¢ dopuszczalna: 100
R.1.5 |dla Miedzi - warté¢ dopuszczalna: 150
R.1.6 |dla Rteci - warts¢ dopuszczalna: 3
Ocena: Badana gleba w punkcie pomiarowym A odpowiada wymaganiom dotyczacym zawartosci
metali ciezkich, poniewaz nie zostaly przekroczone wartosci dopuszczalne w punktach
RA17 pomiarowych
Uwaga:
Kryterium nalezy uznac za spetnione przy wybranej ocenie odpowiada pomimo braku wpisania
uzasadnienia
Ocena: Badana gleba w punkcie pomiarowym B nie odpowiada wymaganiom dotyczacym
R.1.8 zawartosci metali ciezkich, poniewaz zostaly przekroczone wartosci dopuszczalne dla kadmu
Ocena: Badana gleba w punkcie pomiarowym C nie odpowiada wymaganiom dotyczacym
R.1.9 zawartosci metali ciezkich, poniewaz zostaly przekroczone wartosci dopuszczalne dla kadmu
R.2 Rezultat 2: Ocena stanu powietrza atmosferycznego
Uwaga: dopuszcza sie dla R.2.5- R.2.7 inne poprawne sformufowania
W Tabeli 2 zapisane:
dla dwutlenku azotu:
R21 jedna godzina - poziom dopuszczalny 200
rok kalendarzowy - poziom dopuszczalny 40
dla dwutlenku siarki:
R.2.2 |jedna godzina - poziom dopuszczalny 350
24 godziny - poziom dopuszczalny 125
R.2.3  |dla tlenku wegla: 8 godzin - poziom dopuszczalny: 10000
dla pylu zawieszonego PM10:
R2.4 24 godziny - poziom dopuszczalny 50
rok kalendarzowy - poziom dopuszczalny 40
Ocena: Powietrze atmosferyczne w punkcie pomiarowym A odpowiada wymaganym normom,
poniewaz wartosci zanieczyszczen nie przekraczaja wartosci dopuszczalnych
R.2.5 Uwaga:
Kryterium nalezy uznac za spetione przy wybranej ocenie odpowiada pomimo braku wpisania
uzasadnienia
Powietrze atmosferyczne w punkcie pomiarowym B odpowiada wymaganym normom, poniewaz
wartosci zanieczyszczen nie przekraczaja wartosci dopuszczalnych
R.2.6 Uwaga:
Kryterium nalezy uznac za spetnione przy wybranej ocenie odpowiada pomimo braku wpisania
uzasadnienia
Ocena: Powietrze atmosferyczne w punkcie pomiarowym C odpowiada wymaganym normom,
poniewaz wartosci zanieczyszczen nie przekraczaja wartosci dopuszczalnych
R27 Uwaga:
Kryterium nalezy uznac za spetione przy wybranej ocenie odpowiada pomimo braku wpisania
uzasadnienia
R.3 Rezultat 3: Ocena jakosci wody przeznaczonej do spozycia
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Uwaga: dopuszcza sie dla R.3.6- R.3.8 inne poprawne sformutowania
W Tabeli 3 zapisane:

R.3.1

dla azotandw - wartosci w punktach pomiarowym:
X:30

Y: 40

Z:50

wartos¢ dopuszczalna: 50

R.3.2

dla benzenu - wartosci w punktach pomiarowym:
X:0,6

Y:0,7

Z:09

wartosc¢ dopuszczalna: 1,0

R.3.3

dla chromu - wartosci w punktach pomiarowym:
X:30

Y: 20

Z:10

wartos¢ dopuszczalna: 50

R.3.4

dla miedzi - wartosci w punktach pomiarowym:
X:1,5

Y:1,4

Z:1,0

wartos¢ dopuszczalna: 2,0

R.3.5

dla otowiu - wartosci w punktach pomiarowym:
X:12

Y:15

Z:18

wartos¢ dopuszczalna: 10

R.3.6

Ocena: Badana woda, w punkcie pomiarowym X, nie odpowiada wymaganym normom wody do
picia, poniewaz wartosci olowiu zostaly przekroczone

R.3.7

Ocena: Badana woda, w punkcie pomiarowym Y, nie odpowiada wymaganym normom wody do
picia, poniewaz wartosci olowiu zostaly przekroczone

R.3.8

Ocena: Badana woda, w punkcie pomiarowym Z, nie odpowiada wymaganym normom wody do
picia, poniewaz wartosci olowiu zostaly przekroczone

R.4

Rezultat 4: Optaty za wycinke drzew i krzewow pod nowa hale

Uwaga: dopuszcza sie dla R.4.1 oraz R.4.6 inne poprawne sformutowania
W Tabeli 4 zapisane:

R.4.1

wiersz 1: kolumna 3: Brak oplaty, kolumna 4: Brak stawki, kolumna 5: Brak oplaty

R4.2

wiersz 2: kolumna 3: 90, kolumna 4: 500, kolumna 5: 45000

R.4.3

wiersz 3: kolumna 3: 215, kolumna 4: 500, kolumna 5: 107500

R.4.4

wiersz 4: kolumna 3: 90, kolumna 4: 500, kolumna 5: 45000

R4.5

wiersz 5 Suma optat: 197500 lub suma wynikajgca z obliczen zdajacego ujetych w kryteriach od
R4.1 doR4.4

R.4.6

Nr skupiska krzewdw 1: kolumna 2: Brak stawki, kolumna 3: Brak oplaty

RA4.7

Nr skupiska krzewdw 2: kolumna 2: 200, kolumna 3: 12000

R4.8

Suma oplat za wyciecie drzew i krzewéw wynosi: 209500 zt lub suma wynikajgca z obliczen
zdajacego ujetych w kryteriach od R.4.1 do R4.7

R.5

Rezultat 5: Optaty za odprowadzanie sciekéw przemystowych

Uwaga:

- kryteria od R.5.1 do R.5.3 nalezy uznac za spetnione przy minimum 2 poprawnych zapisach;

- kryterium R.5.4 znalezy uznac za spetnione przy minimum 2 poprawnych zapisach dla rteci oraz 2
poprawnych zapisach dla miedzi;

- w kryteriach od R.5.5 do R.5.9 nalezy uwzglednic opfaty obliczone na podstawie danych
wskazanych przez zdajacego.

W Tabeli 5 zapisane:

R.5.1

dla BZT5 w kolumnie 3: 38, w kolumnie 4: 4,28, w kolumnie 5: 1

R.5.2

dla CHZTCR w kolumnie 3: 45, w kolumnie 4: 1,71, w kolumnie 5: 1

R.5.3

dla Zawiesiny ogdlnej w kolumnie 3: 24, w kolumnie 4: 0,52, w kolumnie 5: brak lub nie ustala sig
lub -
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dla Rteci w kolumnie 3: 1,2, w kolumnie 4: 124,56; w kolumnie 5: brak lub nie ustala sie lub -

b dla Miedzi w kolumnie 3: 2, w kolumnie 4: 124,56, w kolumnie 5: brak lub nie ustala sie lub -
R55 |optatadla danego wskaznika - BZTs: 731,88

R5.6 |optatadladanego wskaznika - ChZTcg: 346,27 lub 346,28

R.5.7  |optata dla danego wskaznika - zawiesina ogolna: 56,16

R.5.8 optata dla danego wskaznika - Rteé: 672,62

R.5.9 opfata dla danego wskaznika - Miedz: 1121,04

R.510 Oplata calkowita za wprowadzenie Sciekéw z nowej hali wyniesie 2927,97 lub suma wynikajgca z

obliczen zdajgcego ujetych w kryteriach od R.5.5 do R.5.9




